RS O ftiax DEAR EORAE - WG (H19.4) SGTOIERME

HHA R T
RS T e O AEBEEBEDTDDT 1 V52— D SRR ZE DT DT 4 A —
5 E  [REIME
;,'\4“4 R b (f <15Hz) b (f <15Hz)
;;;82 a(f)= (2.4.0.1) a(f)= (2.4.0.1)
o b (f >15Hz) b (f >15Hz)
1-{g(f)} +5.5¢(f)i 1-{g(f)} +45g(f)i
g(f)=0.34(s -1.5) ¢(£)=0.34(f -1.5)
=359 _088 e 10961 10385 171 b=29711 _0g8ts 1096 030K 118
HR bp up kR HR by up kR

[ ERE (Hz)

i MEACEAL

H : BE& (m)

Hr : FLHERES (Hr=8.0m)

Tp : 5 HEOYIHIEAEH (s)

To, : 157 MU O SLYERTHIE A S5 H] (=0.80s)

T : RIS FHAE ORI E AR (s)

T VRIS T HUEE O SLYERHIE AT E BT (=0.40s)

ko MR ORSEHUES  (C BUHAE - kKN/m>°, S B  kKN/m®®)

ke : RO FEVERGREUES  (C AU © 1000kN/m*°, S FUHi#Z : 550kN/m>°)
728, b DEIZOWTIL, BROBEEH ZHWT, K (2.4.0. DTSN AEHOME L THRET
5Tk,

0.42H —0.72 <b < 0.42H +0.39 (2.4.0.2)
R BERH > 40mL T,
@ (EHE
—0.49In(S/a,)~0.64
p (S/a,) (2.4.0.3)
a =p-a,
Z 2z,
b SRR

S ¢ 7 VA —HVERE O NIRRT AR (emis?)
of 1 7 4 IVH — LB O NEE RRORME (em/s?)
e 1 ARIENNE R KA (cm/s?)

@ MAEMNEEORME:E

S A (Hz)

i AR

H : BEE (m)

Hr @ JEYERER (Hr=8.0m)

Ty : S HHEOYIHIEAEH (s)

Tv, @ 512 R O JLAERHIE A5 ] (=0.80s)

T : WRESTH FHAE O E AR (s)

Tu : WEICTH T O SEYERHIE A B (=0.40s)

ko MR ORSEHUES  (C AU - kKN/m>°, S FUHE © kKN/m®®)

ke : RO FEVERGIREUES  (C AU © 1000kN/m>°, S Ui : 550kN/m>°)

2B b DIEIZOWTIL, BEROBESH ZHWT, RK(2.4.0.2) IR DO & L CTEEE

TH L,

0.35H —0.47 <b<0.35H +0.59 (2.4.0.2)
L. BERH > 40m LT,
© (EHE
~039In(S/a, )-0.42
p (S/e,) 2.4.0.3)
a. =p-a,
ZZIZ,
b SR

S 7 4 Z —RUER% ONEEE TR (em/s?)
of 7 A VE —HLERE ONEEE B RE (cm/s?)
o : FHIEINIE B i KB (cm/s?)

@ MEMNEEORMEE




D —-0.86
k, =1.40( J Ze 10,06
D

g

7

R
 BEFRFFRAE (=250m)
: FEEZ R & (=10cm)

: HAIEFE (=980 cmis?)

(2.4.0.4)

D -0.86
k, = 1.40( a j Ze 10,06
D

(Y
(Y
™

kn
D
D,

g

r

AR

: B ETFAE (=20cm)
: FEEZS R & (=10cm)

: FAIEFE (=980 cm/s?)

(2.4.0.4)




